

UWC Network Deutschland e.V. \cdot c/o Deutsche Stiftung UWC \cdot Linienstr. 151 \cdot 10115 Berlin

UWC INTERNATIONAL
PRESIDENT
HM Queen Noor of Jordan
PAST PRESIDENTS
Lord Mountbatten
HRH Prince Charles
Nelson Mandela

UWC NETWORK DEUTSCHLAND e.V.
VORSTAND
Anne Bettina Nonnas (Vorsitzende)

Anne Bettina Nonnas (Vorsitzende Jakob Kutsch (Schatzmeister) Lukas Bosch Jorik Fritsch Sophie Seydel

KONTAKT

UWC Network Deutschland e.V. c/o Deutsche Stiftung UWC Linienstr. 151 10115 Berlin Telefon: +49 (0)30 47 37 47 57 www.uwc.de

Bestätigung für das Finanzamt über Zuwendungen an das UWC Network Deutschland e.V.

nach § 50 Abs. 2 Nr. 2 Buchst. b EStDV

Spenden und Mitgliedsbeiträge bis zu 200 Euro können ohne amtliche Zuwendungsbestätigung (Spendenquittung) mit dem Einzahlungsbeleg der Überweisung / Buchungsbestätigung, etwa Kontoauszug, beim Finanzamt eingereicht werden. Für diesen vereinfachten Spendennachweis (§ 50 Abs. 2 Nr. 2 Buchst. b EStDV) ist zusätzlich dieser Beleg vorzulegen.

Empfänger:

UWC Network Deutschland e.V., c/o Deutsche Stiftung UWC, Linienstr. 151, 10115 Berlin

Bankverbindung:

IBAN: DE10760400610516865300, BIC: COBADEFFXXX Commerzbank

Art der Zuwendung:

Geldzuwendung/Mitgliedsbeitrag

Das UWC Network Deutschland e.V. ist wegen der Förderung der Erziehung, der Förderung der Volks- und Berufsbildung sowie der Studentenhilfe und der Förderung internationaler Gesinnung, der Toleranz auf allen Gebieten der Kultur und des Völkerverständigungsgedankens nach dem letzten uns zugegangenen Freistellungsbescheid des Finanzamtes Frankfurt am Main V–Höchst, StNr. 47 250 70094, vom 18.02.2015 nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftsteuergesetzes von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit.

Das UWC Network Deutschland e.V. ist berechtigt, Zuwendungsbestätigungen für Spenden und Mitgliedsbeiträge auszustellen.

Vielen Dank für Deinen Mitgliedsbeitrag!

UWC Network Deutschland e.V.